# ごうぎんマイカーローンおよびごうぎんマイカーローンレディース 「金利優遇キャンペーン」の実施について

山陰合同銀行(頭取 久保田 一朗)では、**平成23年8月5日(金)より「ごうぎんマイカーローンおよびごうぎんマイカーローンレディース金利優遇キャンペーン」を実施します**のでお知らせします。キャンペーン期間中にお申込みまたはご契約いただいたお客さまに対して、キャンペーン金利として**通常金利から一律年0.3%引き下げ**ます。

また、金利引下げ項目である、「エコカー購入」、「給与振込または年金受取」、「住宅関連ローン (ただし、マイカーローンレディースは除きます。)」に該当される方は、キャンペーン金利より さらに各年 0.5% ずつ引き下げし、マイカーローンは最大で年 1.5%、マイカーローンレディースは最大で年 1.0% の金利引き下げを行います。

本ローンは、お車を決める前でも概算金額でのお申込が可能です。マイカー購入をご検討中のお客さまは、どうぞこの機会にダイレクトローンセンターまたは最寄りの営業店窓口、個人ローンセンターにご相談下さい。

記

#### 1. キャンペーン期間

平成23年8月5日(金)~平成23年10月31日(月)

※上記キャンペーン期間中にお申込みまたはご融資契約を締結されたお客さまを対象とさせていただきます。

# 2. キャンペーン金利(含む保証料)

商品名	金利区分	引下げ幅	キャンペーン金利※1	適用金利※2
ごうぎんマイカーローン	変動金利	年0.3%	年4.0%	年2.5%~4.0%
ごうぎんマイカーローンレディース	変動金利	年0.3%	年3.3%	年2.3%~3.3%

- ※1 上記金利は平成23年8月2日現在の適用金利であり、金利は当行の長期貸出最優遇 金利を基準に変動します。
- ※2 項番3に記載の金利引下げにより実際に適用される金利です。

≪次頁に続く≫

### 3. 金利引下げ項目

以下の項目に該当される方は、上記キャンペーン金利より、マイカーローンは最大で年

1. 5%、マイカーローンレディースは最大で年1. 0%金利引き下げします。

項目	マイカーローン	マイカーローンレテ、ィース
今回エコカー(※1)を購入される方	年▲0.5%	年▲0.5%
当行に給与振込または年金受取をご指定いただいている方	年▲0.5%	年▲0.5%
当行で住宅関連ローンまたは住宅金融支援機構をご利用の方	年▲0.5%	_

(※1) 電気自動車、メタノール自動車、天然ガス自動車、ハイブリッド自動車、燃料電池 自動車、および自動車税のグリーン化または自動車取得税の特例措置の対象となる 自動車(新車)のいずれか。

\*当行所定の「エコカー」等に関する確認書が必要となる場合があります。

#### 4. ローンお申込みチャネルについて

当行では、お客さまの利便性向上を図るため、各種ローンを電話・FAX・郵送・インターネット、モバイルの非対面チャネルでも受付をしております。また、ご契約書も郵送で取扱いをしておりますので、ご契約時もご来店不要です。

## <ダイレクトローンセンター>

電話番号:0120-631510 (フリーダイヤル)

受付時間:毎日10:00~19:30 (但し12/31~1/3は除きます)

※最寄りの営業店窓口、個人ローンセンターにおいても、従来どおり各種ローンのお申込みやご融資契約を取り扱っております。

以上